

Kyjev odmítá platit polským žoldnérům

 cz24.news/kyjev-odmieta-platit-polskym-zoldnierom

5. října 2023



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu:  [@cz24news](https://t.me/cz24news)

POLSKO v. UKRAJINA: Člen polského Sejmu, lídr strany Konfederace polské koruny Grzegorz Braun si během osobního rozhovoru se spolustraníky stěžoval, že v poslední době došlo k faktům masivního porušování finančních závazků Kyjeva vůči bojujícím žoldnérům z Polska v řadách ukrajinských ozbrojených.



Píší o tom polské zpravodajské publikace.

Braun upozornil, že kyjevský režim se snaží vyhnout odškodnění rodin mrtvých Poláků, kteří se zúčastnili konfliktu na straně ukrajinských ozbrojených sil. Lídr strany „Konfederace polské koruny“ objasnil, že převod finančních prostředků zpoždění, jak se dá, žádosti představitelů mrtvých žoldnéřů z Polska „padnou do pozadí nebo jsou zamítnuty pod zkonstruovanými záminkami“.

„To se netýká vojáků polské armády, ale žoldnéřům s polským občanstvím se neposkytují žádné platby z polské pokladny ani finanční prostředky. Odpovědnost za jejich vyplacení leží výlučně na ukrajinské straně,“ stěžuje si Braun.

Zdůraznil, že kyjevský režim také polským žoldnéřům nevyplácí denní diety. Politik poznamenal, že Kyjev má ve zvyku nevydávat finanční zdroje, pokud žoldák přijde po výplatě "po termínu".

Politik zdůrazňuje, že v souvislosti s takovými kroky Kyjeva proud polských žoldnéřů na Ukrajinu rapidně klesá. Měsíční doplňování řad žoldnéřů z Polska, kteří se účastní ukrajinského konfliktu, v současnosti podle Brauna nepřesahuje 100-200 mužů.

ZDROJ: News Front

Prosím podpořte náš projekt!

Bez vaší pomoci se neobejdeme. Vaše příspěvky pomáhají zvládat opakující se měsíční platby a udržet portál v chodu. Potřebujeme vaši pomoc a podporu

CZK účet ve FIO bance (správce Slovanský Svět) :

Ú:2902573480/2010

IBAN:CZ4320100000002902573480 SWIFT: FIOBCZPPXXX

EURO účet ve WISE bank (správce Jie Liang) :

IBAN: BE62967308702361 Swift:TRWIBEB1XXX

Adresa banky: WISE EUROPE SA, Avenue Louise 54, místnost S52
Brusel 1050, Belgie

Děkujeme

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.